## Aşghar 'Alī Khan Nasim (1799?-1866?)



Pays: Inde

Langue: Ourdou

Sexe: Masculin

Mort: 1866

Naissance:

Note : Poète. - Auteur d'une traduction versifiée en ourdou du premier livre

des "Mille et une nuits", Naval Kishore Press, Lucknow, Uttar

Pradesh, Inde

Delhi. 1799

Autres formes du nom : Aşghar 'Alī Khan Nasīm (1799?-1866?)

Nasīm (1799?-1866?)

Nawab Asghar Ali Khan Nasim (1799?-1866?)

Nasim Delhvi (1799?-1866?)

Aşghar 'Alī Khan Nasīm (1799?-1866?): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres textuelles (1)

Kulliyaīt-i Nasīm (1966)





## Personnes ou collectivités en relation avec "Aṣghar 'Alī Khan Nasim (1799?-1866?)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Kalb 'Alī K <u>h</u> an Faiq	<b>⊕</b> ?
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans VIAF	